

国际油价上涨,地炼厂限产

郑州部分加油站柴油断货

石油巨头主保零售,下月中旬会有缓解



昨日,陇海路上一加油站挂出“无柴油”的招牌

昨日,车主小卢开着“喝柴油”的越野车跑了几个加油站,才在中州大道的大桥石化加油站加到了柴油。

“真是怪事,油价刚涨过,油品供应应当充足哩,咋加点柴油这么难,不会又准备闹油荒吧。”小卢一脸困惑。

这几天,郑州市不少加油站的柴油供应紧张,让车主们在忍受涨价的同时,还要面临油品短缺的苦恼。

晚报记者 徐刚领/文 周甬/图

不少加油站柴油断货

10月27日下午4时许,记者来到位于南阳路北段的一家中石油加油站。工作人员告诉记者,柴油断货已经两天。问及原因,她也说不清楚。

随后,在中州大道上一家中石化加油站,柴油同样断货。工作人员说,这一周,柴油供应都很紧张。这几天,柴油已经断货了。

不过,在东风路上一家中石化加油站,这里还有柴油,价格也正常,每升6.46元。

民营加油站柴油价格“顶满格”

记者在中州大道上一家“大桥石化”加油站看到,这里的柴油供应正常,一些货车和大轿子正在加油。因临近中州大道,过往大货车较多,柴油是该加油站的主打品种。

由于附近有好几个中石化加油站,在往常,大桥石化加油站的柴油价格要比中石化的加油站每升低0.1元至0.2元,甚至更多。但是,昨日“大桥石化”加油站的柴油价格同样为每升6.46元,这也是10月26日国家上调成品油价格后,0号柴油的最高零售限价。

石油巨头主保零售

记者从全国工商联石油业商会了解到,10月26日,郑州市场的中石油价格高挂无量,市场成交缩量销售,主保零售,市场短线看好。中石油0号柴油挂每吨7500元,每吨涨50元,仅出单。不过,汽油仍可优惠。

10月26日,因美国消费者信心改善,纽约商业期货交易所(NYMEX)原油期货和伦敦洲际交易所(ICE)原油期货收盘继续走高。目前,国际油价徘徊于每桶83美元左右。

都是国际油价上涨惹的祸?

中石油、中石化有关人士认为,这次柴油供应紧张,与国际油价的上涨有直接关系。国际油价上涨之后,一些炼油厂不赚钱或者利润减少,就减产甚至停产,这样,油品供应的压力全部放在了中石油、中石化的身上。据悉,近期,中石化郑州分公司每天对外的柴油供应量比以往翻了一番。

昨日下午,中石化郑州分公司有关负责人表示,从本月中旬已经停止对外批发柴油,主要保零售和自己的加油站。“这种紧张局面不会持续太久,预计到11月中旬就会得到缓解。”

河南艺术品市场正屡出天价。昨日,齐白石的一幅5.4平尺芦鸭图拍出240万元历史新高,最终以288万元的高价成交,超出4个月前张大千的一幅荷叶图(春拍会以246万元成交);当代画家范曾8.5平尺人物图成交价是169万元,平均每平尺合20万元。

昨日,我省一家拍卖公司组织的一次普通的艺术品秋拍居然吸引了五六百名来自省内外的玩家,从早上10时一直拍到晚上10时才结束,总成交额超过5800万元,这个数字创下了河南艺术品拍卖史的纪录。

晚报记者 程国平 通讯员 张丽伟/文
晚报记者 周甬/图



820号竞得一件绘画精品

齐白石的芦鸭图拍出240万元天价

齐白石芦鸭图最终288万元成交

昨日的拍卖会,共有900多件书画作品和100多件古玩杂项参拍。其中,书画作品以近现代、当代书画为主,然而,王人美(叶浅予夫人)收藏的多幅名家字画尤其夺目,齐白石、范曾、李可染、林风眠、黄胄、陆俨少、于右任等名家作品很为抢眼。

在上午的拍卖中,当代书画家范曾在少林寺做的一幅达摩图50万元起拍,经过27轮竞拍,最终以102万元落槌。

下午,拍卖会现场气氛更加热烈。范曾的一幅人物图被各路买家争夺,从60万元起拍一路升至141万元落槌;吴光宇所绘的《卓文君》连环画原稿,拍出了144万元的高价;齐白石的一幅5.4平尺芦鸭图拍出了240万元天价,最终以288万元成交,这在河南拍卖史上着实罕见。

10多个省市藏家暗战拍卖会

昨日,上海藏家支文龙先生再次来到拍卖会,和他同来的上海朋友有10多个。

今年6月份的春拍会上,支文龙把不少书画珍品收入囊中,这次他没有买到多少的作品。“没有想到短短4个月,河南书画市场的价格已向全国看齐,再想捡漏不是件容易的事了。”支文龙感叹说,上一次春拍时,郑州的拍品价格还算合理,比如同一名家的作品在北京拍到七八十万元,但这里起价才只有20万元。

来自上海以实业起家的杨延超也拍下了两幅字画。他说,行内的共识是,不怕买贵就怕买错,“只要买到真品,价格合理,就有增值空间”。

河南的本土买家也不甘示弱。郑州书画界投资大家张先生频频举牌,将多幅作品收入囊中。十几年前,张先生以10多万元入行字画,如今字画为他挣来上千万身家。

>>>动态

一块86.17亩住宅用地挂牌出让

昨日,郑州市国土资源局传出消息,将于今年12月2日挂牌出让一块面积为86.17亩的住宅用地。有意竞买者,可于11月30日前到该局土地交易中心提交书面申请,并交纳1.3亿元竞买保证金。

据介绍,该地块位于人和路东、汉江路北,

面积57447.75平方米(折合86.17亩),建筑限高100米,容积率小于5,挂牌起始价为25821万元。12月2日9时挂牌截止,如有竞买人表示愿意继续竞价,则转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

晚报记者 胡审兵

“猎鹰行动”首查餐饮业假发票

昨日中午,全市共派出501名稽查干部对全市977家饭店进行了突击检查,收缴假发票6804份。此为郑州市地税局稽查局组织开展的“猎鹰行动”的一部分。

截至昨天下午4时,在检查中共发现使用假发票9户,收缴假发票6804份。其中,在郑州市九天酒店管理有限公司、郑州市金水区聚奎苑会所、寻味大盘鸡碳锅鱼、南阳人家

常菜等4假饭店收缴假发票1442份;在中原区豫和馍菜汤、中原明珠广场停车场、大河锦江饭店停车场等地收缴假发票313份。

这些违规行为表现在收取餐费不开具发票、未按规定在发票上填写经营项目和开具日期、转借发票、发票拆本使用、使用过期发票、使用回笼发票等。

晚报记者 程国平 通讯员 王媛媛 王辉